

# 全市学习贯彻十八届三中全会精神宣讲工作动员会召开

张春香作动员讲话 杨慧中主持

信阳消息(记者 马保群 杨长喜 实习生 刘爽健)12月6日,全市学习贯彻党的十八届三中全会精神宣讲工作动员会召开。市委副书记张春香出席会议,并对宣讲工作进行部署。市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中主持会议。

张春香指出,学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神是当前和今后一个时期市委的一项重要政治任务。组织好宣讲活动是推动全会精神走进群众、兴起学习宣传贯彻热潮的迫切需要;是化解群众疑虑,凝聚改革共识,调动各个方面支持改革、参与改革的积极性、主动性的迫切需要;是把党的十八届三中全会确立的目标任务和省委、市委作出的工作部署落到实处、落到基层的迫切需要。我们要充分认识宣讲工作的重大意义,以高度的政治责任感,高水平高质量完成宣讲任务。

张春香要求,要全面准确、科学严谨宣讲

党的十八届三中全会精神,切实用全会精神武装头脑、凝聚改革共识,深刻领会精神实质、把握核心要义,讲清楚全面深化改革的重大意义,引导广大干部群众进一步增强进取意识、机遇意识、责任意识,增强全面深化改革的自觉性、坚定性;讲清楚全面深化改革的指导思想、总体目标和基本原则,引导广大干部群众始终坚持改革开放的正确方向;讲清楚全面深化改革的重大部署和创举,引导广大干部群众全面深化各领域的体制改革;讲清楚全面深化改革的根本保证,引导各级党组织和广大党员干部以党的制度建设改革为动力,提高党的建设科学化水平;讲清楚贯彻落实党的十八届三中全会精神的要求,引导广大党员干部以优良作风开创全面深化改革的新局面。同时,结合广大干部群众在学习中的反馈,重点阐释好经济体制改革是全面深化改革的重点,阐释好国家治理体系和治理能力

现代化,阐释好改革是由问题倒逼而产生,又在不断解决问题中而深化,使宣讲真正起到解疑释惑、统一思想、凝聚改革共识的作用。

张春香要求,要紧密联系实际,努力增强宣讲工作的针对性和实效性。把深入宣讲党的十八届三中全会精神与加快构建“一个载体三个体系”、抓好农村改革发展综合试验区建设、壮大非公有制经济、推进老区扶贫开发、加快城乡一体化建设、增强信阳文化软实力、维护社会大局和谐稳定、大力加强生态文明建设、全面提高党的建设科学化水平及保障和改善民生结合起来,大胆探索,先行先试,以改革创造新优势,推动信阳经济社会更好更快发展。

张春香强调,宣讲团成员要把握宣讲要求,在深入领会全会精神、准确把握基调、回应干部群众关切、增强宣讲实际效果上下功夫,结合各部门工作实际和干部群众思

想实际,讲究宣讲艺术,善于用事实说话、用数字说话,注重互动交流,扎实做好宣讲工作,推动全会精神走进基层、走进群众。

就做好宣讲工作,杨慧中要求,要认真备课,精心准备,以宣讲提纲为基础、为遵循,精心搜集背景资料、辅助资料,精心研读《决定》全文和习近平总书记的重要讲话,认认真真把准备工作做足,把课备好,为广大党员干部群众带去一堂高质量、高水平的宣讲报告。要结合实际,注重实效,因人施教、因事施教、因材施教,科学阐释、深入分析、解疑释惑,把宣讲过程变成凝聚思想共识,推动改革发展的过程。要迅速铺开,严守纪律,市委宣讲团要迅速全面铺开宣讲工作,在宣讲过程中严于律己、严明纪律,做好示范和表率;各县区要迅速组建宣讲队伍,积极开展宣讲活动;各媒体要加大宣传力度,为学习宣传贯彻全会精神营造良好的舆论氛围。

## 温暖送到福利院



12月6日上午,信阳新玛特购物休闲广场和河南金爵实业有限公司带着价值8000余元的食用油、大米、卫生纸等生活必需品,来到市儿童福利院,看望慰问孤残儿童,在寒冷的冬季为他们送去温暖和关怀。另外,信阳新玛特购物休闲广场出资5万余元,专门为福利院的每位孤残儿童定制了冬季羽绒保暖服。图为捐赠现场。

本报记者 徐杰 摄

## 严格审核 充实硬件 健全制度

浉河区规范城乡居民社会养老保险档案管理

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 严君)今年以来,浉河区在不断加强城乡居民社会养老保险扩面征缴工作的同时,注重夯实参保人员资料整理、归档等工作基础,充分发挥业务资料档案“记录一生、服务一生、跟踪一生、保障一生”的作用。

严格审核,确保参保信息完整准确。要求所有参保人填报的纸质档案资料条目与全省城乡居民社会养老保险管理信息系统条目相吻合,确保管理信息系统数据录入不缺项。经办人员严审核、细录入,做到合格一批录入一批,录入一批管理一批,对资料残缺不全的,严格进行查漏补缺,确保纸质档案和电子档案的完整性和正确性。

充实硬件,推动档案管理标

准化。对城乡居民养老保险纸质业务资料进行科学化分类、标准化存储、规范化装订,同时积极做好档案资料由传统的手工化操作向电子化操作转变,更好地发挥电子档案信息资源的作用。加大投入,按要求购置了档案柜、档案盒、电脑等档案管理必需设施,保证档案管理的有序性与安全性。

健全制度,促进档案管理规范化。区城乡居民社会养老保险中心结合实际制订了《档案管理办法》《城乡居民社会养老保险档案管理操作流程》,明确了档案管理岗位职责,配备专人、设备。目前全区近20万参保人员的纸质资料全部按要求装订成册,并入柜管理,建立了档案电子查询目录,方便老百姓随时查阅。

工商局工业城分局

## 大力加强汽车销售企业监管

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 王训练)随着在入驻工业城汽车4S店的越来越多,为更好的规范这些企业的经营行为,维护消费者的合法权益,市工商局工业城分局从严格主体准入、强化日常检查、处理举报投诉等方面加强管理,促进其健康有序的发展。

严格主体准入。按照《公司法》《汽车品牌销售管理实施办法》等法律法规的规定,严格审查注册登记企业的出资、授权书、场地准备等是否符合要求,严把准入关口,确保质量合格、市场参数符合规定的汽车进入市场。

加强日常检查。加大对汽车销售公司检查的频次、力度,查看实际销售的汽车品牌、类型和在执照上登记的是否一致,在销售汽车的同时是否存在其他经营行为,所使用的销售合同有无存在以格式条款、信息不对称等优势地位,侵犯消费者合法权益

的行为,促进其依法经营、诚信经营。

提供支持帮助。在办理注册登记、法律法规咨询、商标申请、股权出质抵押等方面进行深入指导,对汽车销售公司在经营中遇到诸如融资困难、经营范围变更等问题,在自己职责的范围内提供尽可能多的帮助。

及时化解纠纷。对于在汽车销售、售后服务等过程中销售方与消费者因价款、合同履行、质量、售后服务等方面的矛盾纠纷,耐心细致地做好调解工作,尽可能在让双方都能接受的情况下化解矛盾纠纷,维护彼此双方的合法权益。

今年以来,工业城分局累计开展汽车销售企业的专项检查20多次,协助1家汽车销售公司办理了以股权出质抵押办理融资贷款,调解汽车销售方面的矛盾纠纷3起,为此行业在辖区的健康发展作出自己应有的努力。

## 全国汉字输入大赛决赛进入倒计时

将于12月20日在平桥区公共实训基地举行

信阳消息(记者 刘国启 通讯员 李江河)记者在全国汉字输入大赛决赛筹备工作会上获悉,全国汉字输入大赛决赛将于12月20日在平桥区公共实训基地举行,届时五笔字型发明人王永民教授将莅临平桥区,与广大汉字输入爱好者一起,欣赏全国最高水平的汉字输入对决。这是继全国汉字听写大赛后,又一场弘扬汉字文化的盛会。目前,大赛的各项准备工作进入最后倒计时。

据悉,全国汉字输入大赛于7

月6日在北京人民大会堂宣布启动,由光明日报社、中国发明协会共同主办,以传承汉字文化,弘扬爱国主义精神,促进社会主义文化大繁荣、大发展为主旨,由国家互联网信息办公室网络新闻宣传局、中国文字博物馆担任指导单位,王码集团、光明网、南阳师范学院、信阳市平桥区人民政府承办。大赛共有3000多人参加了个人赛的角逐,有125个团体参加了团体初赛的较量,经过复赛,将选出10个至15个代表队,以及40名至

60名个人选手赴信阳市平桥区公共实训基地进行现场总决赛,决赛过程中,有公证处人员在场公证,同时,大赛组委会将派出监察人员在现场监察。

近年来,平桥区大力发展职业教育,被评为全国职业教育的先进模范单位,省委书记郭庚茂批示在全省推广“平桥经验”,《光明日报》曾于头版头条作过详细报道,这里山清水秀,民风淳朴,位于中国之“中”,交通方便,因此被选为大赛决赛赛场。